



Житель Белгорода подозревается в применении насилия к инспектору ДПС в Корочанском районе

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего белгородца, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 30 июня 2018 года, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения на дороге в Корочанском районе, был остановлен сотрудниками полиции. В ответ на законные требования инспекторов ДПС, он попытался скрыться и угодил в кювет. Один из инспекторов приблизился к машине, чтобы извлечь ключ зажигания, в это время подозреваемый нажал на педаль газа и машина резко начала движение. В результате действий подозреваемого здоровью сотрудника полиции причинен вред.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1241502>